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1.Αν χϵR να βρείτε την εικόνα του μιγαδικοφ Ζ=  

 
2.Να βρείτε που ανήκουν οι μιγαδικοί Ζ αν 1<|Ζ|<2 
 
3.Να αποδείξετε ότι το ςφνολο των εικόνων του ΖϵC ςτο μιγαδικό  
επίπεδο για τουσ οποίουσ ιςχφει  και  είναι 
ημιευθεία παράλληλη ςτον άξονα ψ’ψ. Ποια είναι η αρχή τησ; 
 

4.Να δείξετε ότι οι εικόνεσ των μιγαδικϊν Ζ, -Ζ και iz   είναι κορυφζσ 
ιςοπλεφρου τριγϊνου(Ζ≠0) 
 
5.Να βρείτε το ςφνολο των εικόνων του μιγαδικοφ Ζ αν  

  

 

6.   Aν   με α,βϵR  
 τότε α=2 και β=-2 
 
7. Δίνονται οι μιγαδικοί για τουσ οποίουσ ιςχφουν: 

13 135(7 1) (3 4 )( 7) 0z i z
  

και  w=   

 
α. Να αποδείξετε ότι |  
                                                             
β. Να βρείτε την απόςταςη των εικόνων Α, Β  των μιγαδικϊν z  
   5iw αντίςτοιχα ςτο μιγαδικό επίπεδο. 
 
 
Λφςεισ 
 

1. Επειδή |z|=   Η εικόνα του z βρίςκεται ςε κφκλο 

κζντρου (0,0) και ακτίνασ ρ=1 
 
3. Οι εικόνεσ του z είναι τα ςημεία που βρίςκονται ανάμεςα ςτουσ κφκλουσ που 
ζχουν κζντρο το (0,0) και ο ζνασ ακτίνα 2 και ο άλλοσ ακτίνα 1  
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3. 
 
Αν z=χ+ψі αφοφ z+   ζχω 2χ=2⇔χ=1 

Τα ςημεία που ικανοποιοφν την ςχζςη    τα βρίςκουμε ωσ εξήσ 
Βρίςκουμε τα ςημεία που ικανοποιοφν την  που είναι τα ςημεία 
τησ μεςοκαθζτου του ευθυγράμμου τμήματοσ με άκρα τα ςημεία Α(0,1) και Β(3,0) 
|χ+(ψ-1)і|=|(χ-3)+ψі|⇔  
 
⇔  
που είναι η παραπάνω μεςοκάθετοσ 
 

 
Αφοφ θζμε η απόςταςη του z από το ςημείο (0,1) να είναι μικρότερη τησ απόςταςησ 
από το ςημείο (3,0) οι εικόνεσ του z είναι τα ςημεία του ημιεπιπζδου ςτο οποίο 
ανήκει και το (0,0)  
Επειδή χ=1 το z πρζπει να ανήκει και ςτην ευθεία χ=1 Άρα τα κοινά ςημεία του 
ημιεπιπζδου και τησ ευθείασ χ=1 είναι η ημιευθεία χ=1 που ζχει αρχή τη λφςη του 
ςυςτήματοσ   χ=1 και ψ=3χ-4   δηλ το ςημείο (1,-1) και βρίςκεται μζςα ςτο 
ημιεπίπεδο. 
 
4. οι τρείσ πλευρζσ του τριγϊνου θα ζχουν μήκη τα μζτρα 
|z-(-z)|=2|z| 

|z-іz  
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|-z-іz  

 
5. 
Από την δοθείςα με απαλοιφή παρονομαςτϊν ζχω 
|z-3і|+|z+3і|=10 Άρα είναι ζλλειψη με εςτίεσ (0,3) και (0,-3) ςτον ψ’ψ δηλ γ=3 και 

επειδή 2α=10⇔α=5  και β= β=4 και ζχει εξίςωςη  
 

   

 
 

 
 
6.  

 
 
  
 

Aν  
 

 
 
7. 
Από τη δοθείςα ζχω 
 

5∙  
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ΑΒ=  
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